

# 實現夢想！我可以

保持年輕有多難？長大之後才知道，青春不難、生活才難！

青春期的我們對於未來總有許多憧憬，想像「我的志願」裡會成真的可能性、期待生活多了幾分刺激與樂趣、盼望終於有自我期許的實現機會等，那些天馬行空的夢想都是往好的一方傾倒，從來沒想過，人生的路既崎嶇又難行，有很多需要克服的難關，過了青春期才開始。

## 想像：終於不用綁在書本裡， 真實人生更有趣

台灣普遍課業壓力大的環境，導致許多學生在該快樂成長的年紀卻被壓得喘不過氣，因此總是抱著新鮮的未來藍圖，只要考好試、上了理想的學校，前途就是光明璀璨，有更多的時間去感受人生的美好、去實現那些受限於年紀而不能實現的憧憬，教科書中的生活是虛的、走出學校才能感受真實！

## 事實：進入職場受限情與理， 生活壓力比快樂更真實

有人說，人生最單純的快樂停留在求學階段，那時候只需弄懂課本裡的符號、課堂上的內容，理解即是理解，沒有什麼灰色地帶、無需考量是非人情、也沒有拐彎抹腳需要討論，加上自給自足或者需要對上對下的承擔責任，生活需要考量的事情變多、壓力也變大很多很多，不再只是單一向的，而是更多面向等著你去解決。

## 想像：不用伸手零用金，賺了錢要什麼有什麼

大部分的家庭僅是承擔孩子私立學校的學費就不堪負荷，更枉論能有多少零用錢，但為了讓孩子不被比較、不輸在起跑點，皆會提供充足的學習用品，完整的三餐、完善的設備，所有需要的日用品只需一個理由，理由正當不怕沒有，也因如此 娛樂性質的理由就讓許多孩子望洋興嘆。

## 事實：薪資不夠消費，縮衣節食月底就見底

面臨物價上漲、薪資凍結的情況下，生活物資及三餐開銷都讓上班族苦不堪言，可以偶爾奢侈犒賞自己，無論是購物或是休閒娛樂，但大多時候還是很難在全部都想要、全部都擁有的情況下擁有存款，真正出了社會才開始知道什麼都買不起、何時都要存錢的概念，回頭才發現最不手軟的時候，就是花著家裡掙的錢。

## 想像：學校服儀限制多，大人味總是吸引人

當時青春期的我們普遍都受學校的規定限制著，無論是髮長、造型，還是妝容、打扮，甚至是僅有的校服穿著也該是中規中矩地表現，很多孩子便迫不及待地當起大人，冒險留起想要的髮型、開始化起期待的妝容，因為大人的成熟魅力總是這樣地讓人無限憧憬。

## 事實：青春總會流逝，最美的是那個臉上不留痕跡的自己

我們都經歷過迫不及待長大的青春期，但卻也在日後羨慕著那時候的自己有著最簡單的心境與最純粹的面容，既不被歲月傷害、也不被社會化弄汙，青春的樣貌是每個人都期待自時間返還的東西，只是當時的自己不懂，總是太早就破壞了這樣的資質與美好。

長大總是事與願違、夢想總是遠在天邊，都忘了小時候曾經說過的骨氣，來不及後悔年輕還沒實現過的事，就已經老得放棄了自己。我們還有機會，不愧對過去、且要讓小時候的自己感到驕傲，在婕斯三個願望一次滿足，讓小時候的想像變成事實，沒有生硬的職場環境，隨心所欲的工作型態，讓你輕鬆應對每一個時刻、自己掌控時間運用，人性化的機制，不讓你承擔太多壓力，並且只要你願意都能獲得比預期多的酬勞與獎勵，努力過就能生活無虞，你不用苦苦追求青春，婕斯以抗老技術研發的尖端產品都是逆齡的權威，年輕是本錢也是本質，本來就不應該追尋得如此刻骨銘心，在婕斯，使生活盡情翱翔、擁財富輕鬆開銷、讓時間看不出歲月痕跡，青春期與長大後的差別，不就在於讓一切都歸於單純簡單。

